



Владимир ЧИСТЯКОВ

— Ольга, как-то вы сказали, что в вашей жизни все хорошее обычно случается само собой, без вашего решительного вмешательства. То есть вам близка позиция несопротивления обстоятельствам?

— Мне кажется, даже самый отъявленный фаталист — все равно режиссер своей жизни. И что касается меня, я в меру своих сил и возможностей всегда сопротивлялась нежелательным обстоятельствам. Мы всегда сами выбираем тот или иной ход

движения событий. Одно могу сказать — лично я всегда пыталась делать только то, что хотела. Вот захотела родить ребенка и чтобы никто об этом не узнал — и сделала. Замуж тоже вышла втихаря... А что там желтая пресса пронюхала, это их дело. Я не распространялась о своей частной жизни.

— Не любите вы прессу...

— Нет, у меня есть друзья-журналисты, которых я уважаю. Тут же все от человека зависит.

— Расскажите лучше о Науме...

— Моему малышу сейчас два года, он всю разговоривает и носится вихрем по квартире. До года я его кормила грудью, находилась с ним неотлучно, и как раз, когда нам исполнился годик, мне предложили роль в кино, роль Надежды Аллилуевой. И я пошла сниматься. Причем на сыне мое отсутствие не сильно отразилось — он уже был почти самостоятельный.

— А что вы делаете сейчас?

— Сейчас я приняла два предложения, и съемки уже идут полным ходом. Я играю в экранизации романа Анатолия Рыбакова "Тяжелый песок" и телефильме "Пленники луны", который должен выйти в 2007 году. Потом у меня остался один долг. Еще во время своего декретного отпуска я начала писать книгу о зачатии, вынашивании, рождении ребенка и первом годе его жизни.

— Глядя на вас, кажется, если вы за что-то беретесь — за актерство или за материнство, то всему отдаетесь прямо-таки со страстью...

— Да, это во мне есть, так устроена и по-другому не умею. Я в силах что-то совмещать, но если настроена на какое-то дело серьезно, то полностью поглощена только им. Такой уж у меня недостаток.

— В таком случае, полагаю, второй ребенок уже не за горами?

— Нет, я планирую временно остановиться.

— С постоянным стремлением к знаниям Наум, наверно, рано начнет учиться...

— Пока я его ничему не учу. Просто отвечаю на вопросы. Даже не так — это скорее я ему задаю вопросы. Уверена, что ребенок сам должен находить ответы на вопросы взрослых. А наша, родительская задача — уметь спровоцировать в малыше желание познавать мир. Нередко ответы детей настолько поразительны, что никакому взрослому подобное даже не придет в голову. К сожалению, родители часто приковывают внимание детей к чему-нибудь развлекательному, хотя, на мой взгляд, гораздо полезней для ребенка развивающие игрушки.

— Интересно, а все ли правильно делали ваши родители, воспитывая вас и вашего младшего брата?

— Я знаю, что наши родители старались нам дать все самое лучшее из того, что было в их арсенале по тем временам.

— А кто они у вас по профессии?

— Папа — электромонтер, а мама — бухгалтер, хотя у нее есть педагогическое образование. Так вот, они отдали меня учиться в гуманитарно-технический лицей, плюс